11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.08.2010 17:05:08

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 26.08.2010 21:04:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156420/answer/156525




Coemaiite , BO-IIEPBHIX, CIIEpMOIPaMMy. Bo-BTOPEIX, yIydllleHNe TIOKa3aTelel CliepMOrpaMMEL
TIPOMCXOMUT IpuMepHO B 50% ciydyaeB, OQHAKO MpeayIpexkaaeTcs NalbHellnee yXyouieHue Ipiecca
criepMaToreHe3a U aTpous SudKa.



